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1 Base 10
Question [] 73 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73 - base 10 - décimales dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 10 - avec décimales dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.75 - base 10 - sans décimale dans AMCnumericChoices - Arrondi OK
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Question [] 73.75 - base 10 - avec décimales dans AMCnumericChoices - OK
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2 Base 2
Question [] 73 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 29.0 ̸= 73 faux
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Question [] 73.0 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - OK
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Question [] 73.0 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 29.0 ̸= 73 faux
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Question [] 73.75 - base 2 - sans décimale dans AMCnumericChoices - Arrondi OK
Pourquoi ce résultat
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Question [] 73.75 - base 2 - avec décimales dans AMCnumericChoices - PAS OK
Résultat indiqué reconverti en base 10 : 68.75 ̸= 73.75 faux
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